9 класс. Вариант «Город». 2018/2019
Условия задач

1. Найдите наименьшее целое решение неравенства
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2. Корни уравнения [image: image3.png]x’+px+q
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 являются целыми числами. Найдите, какими могут быть эти корни, если известно, что 673 – простое число.
3. Вода в озере обновляется за счет ключей на дне озера. Стадо из 183 бизонов может выпить озеро за 1 день, а стадо из 37 бизонов – за 5 дней. За сколько дней 1 бизон выпьет озеро.
4. В остроугольном треугольнике ABC высоты из углов A и B пересекают описанную окружность в точках K и L. Отрезки AK и BL пересекаются в точке X и делятся этой точкой в равных отношениях, считая от вершин треугольника. Докажите, что треугольник ABC – равнобедренный.
5. В клетчатом квадрате 5x5, вначале пустом, Чебурашка закрашивает по одной клетке, вписывая в каждую свежезакрашенную клетку количество старых закрашенных клеток соседних с ней по стороне. Какой будет сумма всех написанных Чебурашкой чисел, когда все клетки доски будут закрашены.
